Hodnotenie MS v maratóne RÍM 21. – 23.september 2012
Menovitý zoznam zúčastnených:
Juraj Danko – K1 muži – 30km – 7 kôl – loď vajda /od Slavie UK/ 

Ďuriš Michal – C1 juniori – 17km – 4 kola – loď plastex /od Rada Rusa/
Marian Lachkovič – vedúci výpravy

Ľubomír Kunc – rozhodca /absolvoval s nami len cestu tam/

Príprava lodí: Obe maratónske lode boli skontrolované pred pretekom, doplnené chýbajúce skrutky a matice, nastavené kormidlo. K tomuto účelu som použil zakúpený spotrebný materiál. Zostávajúci spotrebný materiál som vrátil na SZRK v pondelok 24.9. spolu so zväzovým mikrobusom. Juro Danko mal v lodi aj pumpu na vyčerpávanie prípadnej vody z lodi a sáčkami na dopĺňanie tekutín, ktoré som mu podával počas prenášky. Michalovi som spravil fľašu 0,7l s hadičkou na suchý zips, ktorú mal počas preteku v lodi. Sáčky si nebral, a vzhľadom k dĺžke jeho trate to nebolo ani potrebné.
Popis trate: Veľmi slabo tečúca rieka Tiber takmer v centre Ríma /cca 8km/. Breh rieky prírodný, široká cca 80- 100 metrov. Štart aj cieľ na rovnakom mieste. Štart bol zabezpečený z pontónu, kde pretekárov držali bojkári. Jednotlivé disciplíny mali rozdielny počet kôl. Jedno kolo bolo cca 4,3 km dlhé. V každom kole bola jedna prenáška /prebeh/ dlhá približne 100 – 120 metrov. Nastupovanie a vystupovanie na pontónoch s veľmi strmím vybehnutím a zbehnutím k vode. Beh po tráve v dvoch koridoroch, jeden na rýchly prebeh bez možnosti občerstviť sa, a veďla druhý práve s touto možnosťou. 
Počasie: Počas obidvoch pretekárskych dní bolo slnečno a príjemne teplo. Teplota vzduchu cca 23 – 29 stupňov, voda cca 24 stupňov. Vietor slabý južný.

Michal Ďuriš: Skončil na 12.mieste /z 12tich/ so stratou 11 minút na víťazného maďarského reprezentanta. Jeho výkon bol slabší, a ako sám priznal nestačí na maratón trénovať 2-3 týždne pred ním. Najmä musí popracovať na vytrvalosti, lebo bohužiaľ každým kolom /4kola/ naberal väčšiu stratu. Michal je mladý a hlavne perspektívny pretekár, čo dokázal aj ziskom titulu majstra Slovenska, ale chýba mu dravosť a najmä skúsenosť z dlhých tratí. Verím, že tieto pre neho prvé MS neboli posledné, a tiež dúfam že nadobudnuté skúsenosti zúročí nielen na slovenských pretekoch.
Juraj Danko: Skončil na 23.mieste /z 38tich/ so stratou 10:50 minút na víťazného španielskeho reprezentanta. Štart mal veľmi excelentný /čo pramení z jeho sezóny na krátke trate/, potom sa postupne prepadol na nižšie pozície, kde sa vytvorila okolo neho skupinka troch pretekárov s ktorými absolvoval takmer celým maratón. V záverečnom finiši predbehol maďarského reprezentanta. Bol to jeho tiež prvý maratón na MS, kde určite nečakal takú silnú konkurenciu, ale určite veľmi cenné získane skúsenosti. Juro je rýchly pretekár, avšak ešte so slabšou vytrvalosťou a chýbajúcimi skúsenosťami z takýchto veľkých podujatí. Juro by mal vyjazdiť jedno miesto pre SVK na budúcoročné hry v neolympijských športoch v Kolumbii, kde redukovanom poradí skončil na 18. mieste a usporiadatelia berú prvých 19 miest z MS. /avšak je tam klauzula ohľadom 5 pretekov na kontinent, treba počkať na vyjadrenie ICF do konca septembra na ich stránke/. 
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V Bratislave 25.9.2012


















Marian Lachkovič

